



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 13. prosinca, svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i 11 sati, te u Zvirovićima u 9.30.

Iduće nedjelje je Nedjelja caritasa. Kao što znamo te nedjelje sva lemuzina ide za potrebe najsiromašnijih i najpotrebnijih u našoj biskupiji i u cijeloj katoličkoj Crkvi Bosne i Hercegovine. I mi ćemo iz naše župe sudjelovati u toj akciji pomoći i dati svoj prilog u lemuzinu koliko možemo, kako bi onima najugroženijima Božić bio radosniji i ljepši.

Kroz cijelo Došašće su Mise zornice u 6 ujutro. Dođimo u što većem broju.

Župni vjeronauk prekidamo zbog ispovijedanja stare čeljadi u župi i daljnijeg ispovijedanja po župama. Vjeronauk ćemo nastaviti poslije Božića.

Sastanak uprave Studenčice je u utorak u 19.00 radi priprema za božićni koncert. Molimo da svi članovi uprave dođu.

Paket ljubavi ćemo sami pripremiti i tako nekoga svojim dobrim djelom za Božić obradovati. Kao svoj prilog za paket ljubavi može se darovati 30 KM, pa ćemo mi za taj novac pripremiti paket.

Djeca će u svoje caritasove kutije kroz vrijeme došašća prikupljati prilog za najpotrebnije. Svoj dar donijet će pred jaslice na Nevinu dječicu kada bude blagoslov djece.

Kvatre su u diću srijedu, petak i subotu.

U našoj župi preminuo je Branko Kapular. Pokopan je u groblju u Dugandžijama. Pomolimo se za njegovu dušu.

Crkva na kamenu je izišla u novom proširenom izdanju od 8 novih stranica, a cijena je ostala ista, tj. 30 KM pretplata. Vrijedan je to list za naše biskupije za duhovnu formaciju vjernika, kao i za informaciju o raznim događanjim na prostorima naših biskupija. Preporučamo i molimo da se pretplatimo na ovaj list, jer za godinu dana dati samo 30 KM je zaista prihvatljivo, u odnosu na što sve novac potrošimo. Iskreno vam hvala svima. Stiglo je i *Svjetlo riječi*.

Sveti Nikola je neki dan naišao kroz župu i ostavio za svu djecu koja dođu na svetu Misu po lizalo i bananicu. Kada djeca izidu iz crkve mogu preuzeti Nikolin dar koji će podijeliti ministranti. Sveti Nikola je zamolio da ne uzimaju stariji, jer da je to samo za djecu.

Sveti Nikola dolazi u osnovnu školu u Studence sutra, u ponedjeljak, 7. prosinca, u 11,15 sati. Održat će se kratka priredba u čast sv. Nikoli nakon koje će sv. Nikola podijeliti prigodne darove djeci. Tko ima malo dijete da još ne ide u školu, može ga dovesti. Vjerujemo da će sveti Nikola i za njih imati kakav poklon. Dobro došla djeca!

PROBE:

Ponedjeljak

18.00: Veliki gitaristi

18.45: Gitaristi početnici

Utorak - 18.00 - Tamburaši

Cetvrtak - 19.30: Vrelo života

Subota - 10.30 - Plavi anđeli

Petak - 19.00 - Najmlađi folklorasi

Petak - 19.45 - Mali folklorasi

Petak - 20.30 - Veliki folklorasi



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 49/2015 (300) ♦ 6. prosinca 2015. ♦ Liturgijska godina - C

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

IVAN KRSTITELJ: Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze!



Odgovara i uređuje don Ivo Šutalo, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje knjige proroka Baruha

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće, odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje, ogrni se plaštem Božje pravednosti, stavi na glavu vijenac slave Vječnoga; jer Bog hoće pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom i zasvagda ti hoće dati ime: 'Mir pravednosti' i 'Slava bogoljubnosti'. Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko i obazri se na istok: Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru, od istoka do zapada, na zapovijed Svetoga, radujući se što ih se spomenuo Bog. Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj, a gle, Bog ih tebi vraća nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku. I naredi Bog: neka se snize sve visoke gore i vječne klisure; nek' se doline ispune i poravna zemlja da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje. A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu Izraelu po Božjoj zapovijedi, jer Bog će voditi Izraela u radosti, svjetlom svoje slave prateć ga milosrdem svojim i pravednošću.

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Velika nam djela učini Gospodin opet smo radosni

*Kad Gospodin vraćaše sužnjewe sionske
Bilo nam je koda snivamo
Usta nam bijehu puna smijeha
A jezik klicanja*

*Među poganima tad se govorilo
Silna nam djela učini Gospodin
Velika nam djela učini Gospodin
Opet smo radosni*

*Vrati, Gospodine, sužnjewe naše
Ko potoke negepske
Oni koji siju u suzama, žanju u pjesmi*

*Išli su, išli plačući
noseći sjeme sjetveno
Vraćat će se s pjesmom
noseći snoplje svoje*

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo! Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada - uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana Krista Isusa.

Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te možete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za Dan Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu - na slavu i hvalu Božju.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze, svako će tijelo vidjeti spasenje Božje

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglađe! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.

Riječ Gospodnja!

PREDAVANJE ZA MLADE

U subotu, 12. prosinca u 18.00 sati, predavanje za mlade i krizmanike održat će don **Mladen Šutalo**, župnik sv. Ivana u Mostaru, pod nazivom **Isusovo milosrđe** u povodu otvaranja Svete godine milosrđa. Dođimo u što većem broju.

Ponedjeljak - 7. 12. - Sv. Ambrozijer

6.00: Helena Brajković za pok. oca **BLAGU** Šetku i sve pokojne iz obitelji Šetka, Grgić i Brajković

Utorak - 8. 12. - Bezgrešno začće

Marijino

6.00. N.N. n.n.

Srijeda - 9. 12. - Kvatre

6.00: Mara Pavlović za pokojnog **IKU** Pavlovića

***6.00:** Ivanka Sušić za sve pokojne iz obitelji Knežević

Četvrtak - 10. 12. - Gospa Loretska

6.00: Zdravko Petković za pok. **VILIMA**, don **ZDRAVKA** i **MATIŠU** Petkovića

***6.00:** Stanko Kapular za pokojne roditelje **PAVU** i **IVU** i sestru **DRAGICU**

Petak - 11. 12. - Kvatre

6.00: Dario Sušić za pok. djeda **ZDRAVKA** i baku **SLAVU**

***6.00:** Mario Sušić za pok. babu **ANICU**, tetku **VINKU** i ujaka **MILANA**

Subota - 12. 12. - Kvatre

6.00: Dragica Vuletić za pokojnu **MILKU** Ljubić

***6.00:** Iva Penava za pok. **LUKU** Penavu

***6.00:** Sanela Pokrajčić za pok. majku **ZDRAVKU**

Nedjelja - 13. 12. - TREĆA DOŠAŠĆA

NEDJELJA CARITASA

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Zvirovićima

11.00: Misa u svetištu

ČITAČI - NEDJELJA - 13. 12. 2015.

Svetište - 8.00 sati:

Viktorija Bošnjak, Ivica Luburić

Svetište - 11.00 sati:

Ina Vukšić, Sanela Pokrajčić

Zvirovići - 9.30:

Ilija Penava, Mateja Pehar

Papa Franjo svojim je apostolskim pismom *Lice milosrđa*, 11. travnja 2015. najavio izvanrednu *Svetu godinu milosrđa*. Ta godina započinje na svetkovinu Bezgrešnog Začeca Marijina, 8. prosinca 2015., a završava na svetkovinu Krista Kralja, 20. studenoga 2016. U svim biskupijama u svijetu tako će *Sveta godina milosrđa* započeti na Treću nedjelju Došašća, 13. prosinca 2015.

Vrata milosrđa. Na svetkovinu Bezgrešnog začeca Papa će u Rimu otvoriti *Sveta vrata Vatikanske bazilike* i tako će ona postati *Vrata milosrđa*. Na Treću nedjelju Došašća, 13. prosinca, otvorit će se i *Sveta vrata Lateranske bazilike* kao i svih drugih papinskih bazilika.

Biskup je za naše hercegovčake biskupije odredio da se *Sveta vrata milosrđa* otvore na glavnijim crkvama naših biskupija. To su: katedrala Marije Majke Crkve u Mostaru, katedrala Rođenja Blažene Djevice Marije u Trebinju, svetište Presvetoga Srca Isusova u Studencima, svetište Kraljice Mira u Hrasnu, te u crkvama sv. Petra i Pavla u Mostaru, Sv. Ante na Humcu, Uznesenja BDM na Širokom Brijegu, Sv. Mihovila Arkandela u Tomislavgradu i Sv. Ivana Krstitelja u Konjicu. **Potpuni oprost** u *Godini milosrđa* moći će se dobiti u svim župama prigodom slavlja Naslovnika ili Patrona župe, a u gore navedenim župama može se dobiti potpuni oprost tijekom cijele godine u prigodi osobnih ili župnih hodočašća.

U našoj župi ćemo službeno otvoriti *Vrata milosrđa* na našoj župnoj crkvi svetišta Presvetoga Srca Isusova, u iduću nedjelju, 13. prosinca, na svetoj Misi u 11 sati. Preporučamo vjernicima da na tu svetu Misu dođu u što većem broju.

ISPOVIJED ŠTARIH I NEMOCNIH

Ponedjeljak, 7.12.:

Usjek, Prčavci, Zvirovići, Bitunjani, Dugandžije.

Utorak, 8.12.:

Donji Studenci: od Stane Barišić uz glavnu prometnicu, Jurkovići i Trseljevina.

Srijeda, 9.12.:

Gornji Studenci (Buntići i Ereši), Guljevina, Glavica, Stubica.